

53岁爸爸 5岁的娃

爆脾气

吴镇宇
怎样神奇教子

今日女报/凤凰网记者陈寒冰

提到吴镇宇，《爸爸去哪儿2》总导演谢涤葵说：“我之所以找他，是想看看传说中疯癫、甚至有点变态的影帝，生活里带孩子是什么样……”没想到，和谢涤葵同样好奇者大有人在。

吴镇宇，总是说自己不会与人交流，且自称神叨叨的影帝。带着幼子参加节目，因为严厉得有些不像亲爹的教育方式，让很多观众大呼：“要不得！”所以，我们都认为吴镇宇不会育儿。但是7月13日，当我们在《天天向上》节目背后与这位53岁的大叔聊天时，才发现我们似乎都错怪了他……

“吸毒”引发大搜索

“天后天王”烂大街

今日女报/凤凰网特约记者 李渊航

近日，有网友爆料某大牌“天后”吸毒被抓，王菲、那英等“天后”纷纷“躺枪”。虽然爆料最终被证明是假消息，王菲经纪人也出面否认，不过纷纷“躺枪”的“天后”引发热议，有网友在微博上不完全搜索，发现有“天后”之称的女星有45位，“天后”大有取代“女神”成为烂大街称号的态势……

“天后”多达45位

“天后”吸毒传闻之后，有网友总结近年来被称为“天后”的华语歌手，竟然有45位之多，且称号五花八门。

有以地域划分的，那英是“内地天后”，容祖儿是“香港天后”，李宇春是“压轴天后”，蔡依林则称冠“宇宙天后”。有按身体特征划分的，如“电臀天后”阿朵、“骨感天后”郑秀文、“巨肺天后”邓紫棋。也有一些不知道是什么标准，让人怀疑只是因为“天后”名额快满了，赶紧选一个占座的，如“奶茶天后”刘若英、“氧气天后”范玮琪等。

如此多的“天后”，难怪网友称“网传某‘天后’被抓引发众多猜测，这么多‘天后’，发现查明真相简直如同大海捞针”。也有网友不满称“平时个个都自称‘天后’，一听天后犯了事，个个都说，王菲才是‘天后’啊”。

“天王”也要烂大街

“天后”遍地都是，“天王”称号也是当仁不让，最早“四大天王”声名鹊起，叫响了“天王”称号。后来有“新四大天王”、“小天王”等既带着致敬又表示传承的称号。随着娱乐业爆炸式发展，“天王”所蕴含的分量明显下降，市面上稍微知名的艺人几乎都能获封“天王”“天后”。比如内地“摇滚天王”汪峰、亚洲超人气“偶像天王”罗志祥等。如今“新四大天王”一般被认为是周杰伦、王力宏、林俊杰、罗志祥。“天后”，“天王”称呼越来越长，似乎越长越能表明分量很重。

与“天后”相比，“天王”称号明显缺乏想象力，光是叫“小天王”的就有吴尊、古天乐、苏有朋等多人。另外与“天后”一般集中在乐坛不同，“天王”还广泛分布于影坛，如“喜剧天王”周星驰、国际“功夫巨星”天王李连杰等。

“天团”异军突起

随着组合在乐坛的崛起，“天团”开始风靡，亚洲第一女子“天团”S.H.E、偶像“天团”飞轮海、人气偶像天团至上励合、亚洲“天团”五月天等。加之韩流在中国的日益火爆，韩国“天团”迅速爆红，亚洲第一男子团体 super junior、韩国超人气偶像“天团”2PM、亚洲“天团”少女时代等。

尽管“天团”雨后春笋般出现，不过要成为“天团”并不容易。其中，韩国娱乐公司的“过度压榨”早已名声在外，淘汰比例500:1，血汗打磨才能出“偶像天团”。当然“天团”更新的速度也飞快，最近，内地一个平均年龄仅15岁左右的“天团”异军突起，把“90后”拍在沙滩上，这个名为TFBoys的组合人气已经和韩国偶像比肩，其成员都是“99后”。

消息 >>

长沙上演“铁血足球·笼中对决”

今日女报/凤凰网(记者 陈寒冰)经过30个比赛日的激烈角逐，7月13日，由金鹰955电台主办的“铁血足球·笼中对决”总决赛在长沙举行，8支豪门强队巅峰对决，最终飞虎队夺冠。

铁笼足球是一种风靡欧美的时尚动感比赛方式，采用的是3VS3比赛模式。“铁血足球·笼中对决”于6月13日与世界杯同期启动，分别在长沙开福万达广场和浏阳河婚庆园架设两个长18米、宽9米、高4米的巨型铁笼，每个铁笼每天开放给4支球队进笼踢球，每天角逐一个日冠军，共有200余支球队报名参赛。

除了各路高手在球场上的热血对决，本次比赛还特意热爱足球的小朋友设置了特别环节，每个比赛日的中场休息阶段都组织青少年足球赛和点球大战，组织小朋友在球场上感受足球的魅力。同时，本次比赛还为一群“05后”小学生开辟了小学生主题日，4支长沙小学生球队在比赛中表现出较高竞技水准和潜力，引得围观群众拍手叫绝。

大叔确实有爆脾气

“我根本没办法和人家交流”

吴镇宇脾气火爆在业内早有传闻，他经常可以黑脸对朋友，也会对邀约采访的记者有着自己独特的拽劲儿和黑色幽默。所以，和吴镇宇打交道，很多人都说“小心他咬人”。

对于娱乐圈来说，吴镇宇绝对属于“非正常样板”。他的所作所为违反了“如何做个受欢迎的明星”的各种准则。正因为此，很多人讨厌他的“恶”，也有很多人喜欢他的“真”。一个对事事都充满愤怒的人，带来的能量究竟是正还是负？这个答案恐怕就跟吴镇宇的为人一样，

微妙而复杂。

从1992年开始，吴镇宇拍过70多部电影，其中最深入人心的是《古惑仔》中“靓坤”一角。然而这么年来，吴镇宇始终未能成为巨星，尽管他形象演技俱佳，不被公认为实力派全能型演员。这样的人在香港娱乐圈是不多见的。

今年初，吴镇宇曾因一场“泼咖啡”事件，成为公众关注的头号人物。据说，粉丝找吴镇宇合影，吴镇宇却将咖啡泼向对方。事情曝光后，吴镇宇连发多条微博澄清，称当时一男一女粗暴

拦截他要求合影，他不肯，对方那位男士却多次拉扯，吴镇宇被触怒后将咖啡杯掷于地上，液体溅到女子的鞋裤。对于外界的批评，吴镇宇表示不认同：“我走在街上就是在过自己的生活，不是要娱乐和服务大家！”难怪这些年来内地发展，为了避免被粉丝认出，他在北京逛街时会戴上一个专门定做的龅牙牙套。

很多朋友说生活中的吴镇宇就像上了“炮仗”，随时随地一点就着。对于脾气不好传闻，吴镇宇也不避讳：“我常常会被人家报道出一



些负面新闻，如说我神经质、发火、和谁不和什么的，我当然也很不开心，我也没有耐心。”有人说，吴镇宇如此个性，是否是为吸引眼球或是刻意保持神秘？没想这位大叔竟会很直接表示：“因为我根本没办法跟人家交流，而且不会做人际维护事情。”

老爸其实很爱崽

“我发火去骂他，把他骂哭，再抱他安慰他”

曾经有这样一段子：“听说吴镇宇要参加《爸爸去哪儿2》，感觉他会突然变身变态杀手，孩子们神秘失踪，节目变成一场大逃亡……”在银幕上演惯黑社会老大、变态杀手，吴镇宇面对儿子时又是什么样？对此，就连他的好友们也觉得很难回答。刘青云说他是一个很忙、没空陪崽的爸爸，黄秋生一个劲儿地嘱咐 Feynman 要在节目中照顾好“老豆”，杨威爆料说吴镇宇其实对 Feynman 非常温柔，陆毅却指出他是一个很严厉的爸爸。而当记者让吴镇宇自己来回

答时，他说自己其实是一个比孩子更调皮的爸爸，而且他妻子打趣说：“儿子是‘吴5岁’，他是‘吴3岁’。”

因为参加亲子节目，我们看到了吴镇宇“神叨、神经、神气、神奇”的“四神老爸”特质。节目中每次做体力活，调皮的字幕组会在他旁边标注上“吴镇宇，53岁”的字样，没想到吴镇宇会抗议：“为什么每次都要写我的年龄，却不写他们（其他爸爸）的？”

几期节目之后，很多人对于吴镇宇的教子方法持不同态度，有的觉得他太凶狠，有的觉得他不够细腻，更有

甚者觉得吴镇宇根本不会带崽。提起这些争议，吴镇宇似乎很不在意：“我教育小孩的方法跟别人不一样，但是跟每个家长分享，他们都觉得是对的。小孩子你要抱抱他，吃饭的时候也要抱抱他，他要抓桌上的东西你就让他抓，即使他要抓的是热的烫的，你也让他抓，他感觉烫了之后就要告诉他烫，以后遇到烫的他就不会再抓。在游乐场的空地，我都不去干预他和小朋友的互动，即使他被别人打我也不管，到整件事结束了，我就会走过去再跟他说：干吗啦，干吗那么笨让人家打？我也

不会让我老婆出手去干预小朋友的事情。”自己认定这套育儿方法，所以吴镇宇经常会把儿子骂哭，然后再展开怀抱给儿子安慰。

中年得子，吴镇宇说这比获奖更高兴，凡有时间他就陪着儿子成长，朋友说他有时比妈妈还细心。难怪长相有些凶的吴镇宇还表示，从来不担心自己会是一个不称职的爸爸，而且自认为在教育子女方面做得比妻子好，“因为作为家中长子，两个妹妹和一个弟弟都是我带大的，才8岁的时候我就俨然是个‘小爸爸’了”。

■背后故事

李锐：他53岁了，希望儿子尽快独立

对于吴镇宇的特别育儿方式，“村长”李锐其实很有感触：“你知道镇宇大哥为什么对 Feynman 这么严厉吗？因为他今年已经53岁了，Feynman才5岁，他说过，等 Feynman 18岁的时候，他已经快70岁了，如果儿子不早点独立，他怕自己不能照顾儿子那么久。”